

新《封神榜》登陆荧屏,两主演南京造势 周杰:我没范冰冰会混

1990年的经典老版《封神榜》曾掀起了一股热浪。17年后,新版《封神榜》又登上荧屏。今晚起,该剧将在南京影视频道播出。昨天,该剧主演刘德凯、周杰等人来到南京宣传造势,刘德凯还与快报 www.lifenanjing.com.cn 的网友进行了视频聊天。



刘德凯



周杰

周杰没觉得自己比范冰冰低

说刘德凯是影视常青树,绝对不为过。今年,他都53岁了还在不停拍戏。同来南京的周杰相形见绌,自从琼瑶剧《还珠格格》《少年包青天》之后,他很少再有让观众记得住的角色了。在《封神榜》中,周杰又跟金锁——范冰冰遇上了。当年在《还珠格格》中,周杰是阿哥,范冰冰是个小丫环。而论起如今两人在娱乐圈的受关注度,绝对不能同日而语。昨天,周杰在宣传连续剧的时候,范冰冰正在去柏林电影节试衣服,《封神榜》制片人,她今天就动身出国。

在南京电视台的新闻发布会上,记者把这个问题抛给了周杰,“现在范冰冰混得比你高,你怎么看?”周杰有一些吃惊,好一会儿没说话,他斜睨着记者,嘴角一撇,显出一丝笑意:“那是因为我没混啊。”这个答案让记者有些吃惊,不知道他是否有所指,刚想发问,周杰立即接上话,

“刚才开玩笑的!我把演员当成了职业,不觉得有高低之分。我从没觉得自己高过,所以也从没觉得自己低过。”一旁的刘德凯帮腔道:“在琼瑶心目中,周杰也从没低过。”

刘德凯自称费云帆是偶像

刘德凯一直戴着副墨镜,无论是视频聊天还是摄影记者拍照,他都不拿下来。其实,刘德凯的眼睛刚动过手术,治散光的,现在怕光,所以只好这样了。“老了,毛病就多起来了。”刘德凯笑着说。

记者给刘德凯做了道题:“爱情、儿女、家庭,按照重要性,你怎么排?”饰演过无数痴情男的他,首先否定了“爱情第一”;“我觉得,如果选择爱情排第一,你就会觉得很完整,因为没有事业的支撑,你没办法谈恋爱。”问到现在的感情生活,刘德凯笑着说:“一直在找对象。”而对于旧爱刘雪华等人,他也只用“完全没联系”一句带过。说到这里,他居然

把自己扮演的费云帆拉了出来:“我还在跟费云帆学习做个大情圣呢。”

两主角都没看过老版《封神榜》

新版《封神榜》将于今晚在南京影视频道播出。该剧星光熠熠。范冰冰饰妲己,周杰饰周武王,马景涛演纣王,刘德凯演姜子牙。此外,关礼杰、午马、金巧巧等明星也出演了主要角色。

与旧版相比,新版《封神榜》在特技、造型上都有了很大突破。该剧的另一亮点就是将妲己重新定位。旧版对妲己最多的评价就是“红颜祸水”。新版将苏妲己塑造造成两面角色。苏妲己善良淳朴,为百姓放弃爱情去朝歌。狐狸精妲己为完成女娲娘娘的任务,附身于真妲己,助纣为虐,颠覆商朝,她内心是矛盾的。

也许是觉得新版与旧版没可比性,昨天到宁的刘德凯和周杰都说:“我没看过旧版。”

快报记者 沈梅 摄影 洪波

swatch+ 100%

swatch

FEEL MY LOVE 情人节特别款 2007

swatch.com.cn

宋晓波南京签售粉丝疯狂

本以为这是一场无声而寂静的签名售书会,但现场呐喊声震耳欲聋,昨天,聋哑“好男儿”宋晓波带着写真集《天使的声音》来到南京,在大众书局南京书城签售。从各地赶来的“菠菜”们举着印有宋晓波头像的塑料牌,高喊口号“晓波最棒,‘菠菜’最爱!”而宋晓波则用真诚的笑容回馈每一个粉丝的爱。

上海粉丝来助阵

当宋晓波在里间接受媒体采访时,一墙之隔的书店大堂内早已是人头攒动,足有千人之多。这些粉丝有无锡的、常州的、苏州的。上海的“菠菜团”更是五点就起床,包车来到南京。他们告诉记者,自从晓波参加比赛后,就一起关注着这位异于常人的选手;晓波的每场签售会他们都会赶到现场。“菠菜”们有的送上了亲手做的蛋糕,有的提了几筐草莓;甚至连工作人员中也有晓波的粉丝,送上了一大束鲜花。

“妈妈级菠菜”很抢眼

除了清一色的小女生外,不少“妈妈级菠菜”分外抢眼。一位49岁的上海阿姨签售全程都只是拿着海报站在一旁默默注视,“我在上海就已经请他签过名了,这次来南京就是为了支持他。”谈起宋晓波,其语气像极了母亲在说自己的儿子。江苏大学的刘扬是全

场最后一个签到名的幸运粉丝,她说自己之所以能喜欢宋晓波这么久,少不了妈妈的功劳。原来,在女儿的带动下,年近50岁的妈妈也深深喜欢上了这个聋哑却花样的小伙子:宋晓波的成名和一般人不一样,他遇到的困难更大,但他靠自己的毅力坚持下来了,真不简单!

“粉丝的叫声我‘听’得见”

在粉丝的千呼万唤下,身穿一套别致的墨绿色唐装的宋晓波终于出现。虽然比起一般明星他回答问题时多了一道手语翻译的程序,但在等待的过程中他都是面带微笑,“菠菜们跟我说过,他们就是喜欢我的真实和真诚,我要保持这种发自内心的亲和力。”尽管与粉丝们的交流仅限于手势,但他却表示,粉丝们的喊叫声他“听”得到,“我用心可以感觉到他们的声音,而且我的耳朵会有一些震动,我都感觉得到。”

快报记者 史丽君 摄影 翁叶俊



宋晓波

中国移动通信 CHINA MOBILE

放大幸福信号,传递团圆消息

新闻早晚报

新闻早晚报 鸿运当头照

还等什么?赶快发短信KWZWB

手机报

至7000订阅新闻早晚报!

资费标准:3元/月

订手机报,还能中大奖?没错!庆祝佳节,中国移动“放大幸福信号,传递团圆消息”,惊喜回馈手机报客户,即日起,只要您订阅了新闻早晚报,就有机会通过互动的方式获得抽奖机会,鸿运当头,等你来拿!

活动安排

第一阶段:话题互动赢手机(2月1日至2月14日)

14天,60部NOKIA手机等你拿

以下生活话题为主:每天在新闻早晚报晚报中提出一个互动话题,客户发送短信至400088参与活动,把自己的绝妙和想说的话与大家一起分享,新闻早晚报会在第二天早报中公布10个精彩的客户留言,参加当天的最佳留言评选,被评选为最佳留言的客户将得到NOKIA手机一部,参加留言投票的客户,还有机会参加另一部NOKIA手机的抽奖,同时在2月1日、2月14日期间新闻早晚报,并且使用至2月15日没有退订的客户中,将有32位幸运客户也有机会分别获得NOKIA手机一部!

第二阶段:过年送祝福(2月15日—3月31日)

过节天天乐,90部MOTO手机等你拿

每天在新闻早晚报的晚报后轮值加可爱图片一张,一共八张,客户收到早晚报并找到图片后,可以回复图片名字到7000788,凡正确上传2个名字的早晚报客户即可获得抽奖资格,2月15日—3月31日,活动期间所订新闻早晚报,并且使用至4月2日没有退订的客户也会自动获得抽奖机会

◆无论参与活动的客户或订阅新闻早晚报的新客户,每个手机号只有一次抽奖机会!

客户服务热线:10086

www.chinamobile.com